

# 睇重亞洲市場

# Shane Filan

# 盼與當地歌手合唱

香港文匯報訊 前愛爾蘭人氣男子組合Westlife主音Shane Filan本周初訪港，宣傳他於今年9月推出的第一張個人大碟《Right Here》。他接受本報專訪時表示，注重亞洲市場，盼多在亞洲發展，甚至計劃找當地歌手合唱新歌《I Could Be》，讓歌迷更有共鳴並顯示其誠意。

**曾**多次來港的Shane表明熱愛香港，猶記得去年來港舉行「You and Me演唱會」時，歌迷反應熱烈，他大讚很棒，期待再來開騷。因此他這次短暫停留香港，其實是為了傾談明年來港開騷事宜，「就算辦不成演唱會，在商場或唱片行辦簽唱會，與歌迷見面也蠻不錯。」他認為亞洲人口最多，就算美國市場的曝光率較高，都不及亞洲市場大，「所以我很注重亞洲市場，而且來亞洲很易，搭一程飛機就到，想多些回來，好好發展唱歌事業。」訪問期間，小記完全感受到他的重視程度，主動要求轉地方拍照，好讓拍出來的照片與其他媒體不一樣，很貼心。

## 最愛唱抒情歌

談到相隔兩年再出碟，Shane認為新碟《Right Here》比上張大碟《You and Me》好，始終《You and Me》是他離開Westlife後第一張作品，要找出自己的個人特色並不是一件易事。「新碟收錄較多抒情歌，這是我一直擅長並熱愛的曲風，不但可更舒服地唱，旋律也較易入耳，令歌迷更易有共鳴。而最重要的是歌迷喜歡這專輯，我認為正走在正確的音樂路上。」問到會否覺得唱情歌難？他直言：「唱抒情歌更能發揮我聲線的特色，更有傳達力，我想專注唱抒情歌，唱出一首最棒、最能打動人的情歌。」

全碟10首歌中，有3首是別人的作品，為什麼不全部用自己的歌？他直言：「我只想推出最好的專輯，唱好歌，始終我第一是名歌手，第二才是一位詞曲作家，歌才是最重要，如果能夠有一首熱爆全球的神曲，就算是別人寫，我也願意唱，而且歌迷聽歌根本就不理是誰人寫，首歌好聽才是最重要。」他又透露填詞

時，除了寫自己的故事外，也會抱着為歌迷的心態去寫，希望歌詞可幫到歌迷，即使是個大挑戰，他很自豪有做到。

Shane尊重歌迷，不但不排除邀歌迷一齊創作，更透露想跟亞洲歌手合作，提議可把與女歌手Nadine Coyle合唱的新歌《I Could Be》改成其他版本，邀各地的女歌手合唱。他亦不除改換成其他語言來唱，「去年聖誕我在內地開騷，學了幾句中文歌詞，可以把《I Could Be》副歌中一兩句歌詞改成中文，既可給歌迷驚喜，亦不怕影響歌曲的味道。」

## 與家人度聖誕

談到新碟有否讓Westlife三子點評，Shane直言：「沒有，但他們有傳訊息給我，讚新碟好聽。其實比起舊隊友，我更着重歌迷的看法，他們不會直接說不好，反而歌迷的反應更誠實。」對於會否找舊隊友合作，他坦言：「經常有人問我Westlife會否重組，老實說，我不知道，將來充滿變數，唯一肯定的是這刻暫時沒有計劃。我跟他們仍是好朋友，最近才見過他們，他們過得很好，做着自己喜歡的事。」

最後，聖誕臨近，他謂聖誕是家庭日，會把所有時間用來陪太太和三位小朋友。「我離家前，才在家裡佈置了一棵聖誕樹，等我明天回去後，孩子們等着我佈置第二棵聖誕樹，聖誕節是我一年中最喜歡的日子，迫不及待回家與他們歡度聖誕。」

■採訪、攝影：陳敏娜



■Shane Filan孖 Nadine Coyle獻唱新歌《I Could Be》。 網上圖片



■Shane Filan熱愛唱抒情歌。 網上圖片



■Shane Filan上載訪港照。 網上圖片

## 李弘基明年情人節來港開騷

韓國樂隊FT Island主音李弘基落實於明年2月14日假亞洲國際博覽館舉行首個個人演唱會，與歌迷同慶情人節。他上月首度推出個人專輯《FM302》，主打歌《In sensible》除找來好友朴信惠出任女主角外，亦於音樂節目《THE SHOW》和《Music Bank》中奪冠。

此外，他亦於昨日推出首張日本個人碟《AM302》，收錄《Anywhere》、《Miss X-Mas》等共8首歌，並將於本月16日起在橫濱、大阪等地舉行日本巡唱。

■文：Mana



■李弘基昨日推出日文碟《AM302》。 網上圖片

## IU下周末訪港預祝聖誕

韓國女歌手IU早前來港開唱，不足兩個月，她落實又再訪港，於下周末(19日)現身銅鑼灣皇室堡，主持聖誕啟動禮，並透露屆時除與粉絲玩遊戲外，亦會大開金口唱歌。而昨日公開的宣傳短片中，她除了用廣東話介紹自己外，於尾段更清唱了一小段《Merry Christmas In Advance》，約定與港迷預祝聖誕，並叮囑粉絲小心身體。

■文：Mana

## EODM巴黎劇院泣悼恐襲死難者

美國搖滾樂隊Eagles Of Death Metal(EODM)上月於巴黎巴塔克蘭劇院開騷期間遇到恐襲，幸及時逃命，樂隊日前重回巴黎舞台，擔任愛爾蘭搖滾班霸U2的演唱會嘉賓。EODM主音Jesse Hughes、鼓手Julian Dorio及結他手Dave Catching於表演後重返巴塔克蘭劇院門外，向恐襲中的死難者致哀，Jesse Hughes與Julian Dorio看着場外的鮮花及蠟燭，傷心得掩面痛哭，Jesse Hughes與Dave Catching更相擁啜泣，場面哀傷。

■文：Kat



■Jesse Hughes(右)與Dave Catching傷心落淚。 法新社

## 鞞師里保淚灑舞台

日本組合Morning娘主將鞞師里保早前突然宣佈將於今年底畢業離隊，她前晚於日本武道館以組合的身份作最後演出，吸引1萬名粉絲捧場。她於演唱會上感觸落淚，表示自己已盡全力讓粉絲留下美好回憶，她又指：「今次畢業對我而言是人生一個重大的決定，我會繼續透過不同的經驗成長。」語畢，全場粉絲即向她報以熱烈的歡呼聲及掌聲。

■文：Kat



■鞞師里保。 網上圖片

## 劇組抵韓宣傳《星戰7》 約翰保也加用「原力」搶鏡

《星球大戰：原力覺醒》(Star Wars Episode VII: The Force Awakens)將於本月17日在韓國上映，導演JJ.艾布斯(J.J. Abrams)昨日率領眾演員包括黛絲烈尼(Daisy Ridley)、約翰保也加(John Boyega)及阿當戴華(Adam Driver)現身首爾永登浦一家酒店，出席記者招待會為新片造勢。眾人在記者會上表現活躍，約翰更擺出於片中運用

原力的武士搶鏡，其餘三位則在旁作狀借原力給他，場面搞笑，他們又不時向傳媒揮手示好，表現親民。JJ.艾布斯表示觀眾不用看過或記着之前的《星戰》系列，最重要是喜愛戲中的角色，他又透露昨早抵達韓國後致電韓國導演好友奉俊昊聊天。四人於晚上現身江南區一家夜店，出席電影派對，韓國男子組合EXO成員燦烈、世勛及隊長SUHO亦有

現身向他們送贈光劍。

另一邊廂，於新片中扮演「漢蘇奴」的夏里遜福(Harrison Ford)就於同日現身悉尼宣傳電影，並與影迷見面，他更於歌劇院前留影。而有份參與電影的雷碧達尼安高(Lupita Nyong'o)、奧斯卡卡依撒(Oscar Isaac)及監製Kathleen Kennedy則現身墨西哥宣傳新片。

■文：Kat



■左起：雷碧達尼安高、奧斯卡卡依撒及Kathleen Kennedy合影。 美聯社

## Rob Lowe獲桂莉芙吻賀

美劇《白宮群英》(The West Wing)男星Rob Lowe獲頒第2,567顆名人之星，他前日偕妻子Sheryl Berkoff及家人現身荷里活星光大道「摘星」，又獲好友奧斯卡影后桂莉芙白德露(Gwyneth Paltrow)現身撐場，以短裙現身的桂莉芙大晒美腿，她又當眾肉緊向Rob。桂莉芙上台致辭時表示與Rob識於微時，又憶及曾要跟對方拍咀戲而覺得尷尬，她謂：「因為我跟他情如兄妹。」Rob則表示他從小已很渴望成為荷里活影星，不敢相信自己能夠與保羅紐曼(Paul Newman)及亨佛萊鮑嘉(Humphrey Bogart)等人一樣，名留荷里活星光大道。

■文：Kat



■桂莉芙白德露肉緊咀Rob Lowe。 法新社

## 娛聞雜碎

■澳洲超模Miranda Kerr昨日抵港準備出席今天其代言的手袋品牌活動，她除了企定定讓傳媒拍照外，又與粉絲玩自拍。



Miranda Kerr

■英國經典樂隊披頭四主音歌手約翰連儂(John Lennon)前日逝世三十五周年，衆樂迷於紐約中央公園彈奏披頭四名曲以作悼念。

■日本人氣組合三代目J Soul Brothers(JSB)成員今市隆二作及登坂廣臣昨日現身東京，出席日本雅虎搜尋榜頒獎禮領取音樂組別獎項及全年大獎。

■韓國男歌手PSY的新歌《Daddy》打入美國Billboard榜第97位，是首位有4首歌全部上榜的亞洲歌手。

■韓國人氣男星金賢重被指將於本月14日與前女友崔氏前往醫院進行親子鑑定。